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Manifiesto  de  l’Arxiprestat de  Sant  Andreu
sobre la Evangelización y la Iniciación a la Fe

y a los Sacramentos

Hace más de 40 años que nos sentimos Iglesia Arxiprestal de Sant Andreu de Palomar, las Parroquias, los Movimientos, los Grupos y Comunidades de Religiosos/as. Lo somos desde aquella primavera de la Iglesia que fue el Concilio Vaticano Segundo.

Esto nos ha hecho una Iglesia atenta al Espíritu que nos hace estar atentos a la realidad de nuestro mundo y nos predispone a una renovación constante. Apreciamos todos los frutos que este hecho ha significado para nuestras comunidades y para nuestros barrios.


Animados por le Plan Pastoral que está llevando a cabo nuestra Diócesis hemos aceptado el desafío de encarar el momento actual que nos muestra el cambio profundo que se está dando y del que nos sentimos parte y servidores.
1-Nos sentimos iglesia evangelizadora, que evangelizando se siente evangelizada.

    - Es nuestra razón de ser que nos hace acogedores de todo aquello que se está viviendo en nuestra sociedad y que consideramos signo y deseo del evangelio.

    - Ser iglesia es hacer asequible Jesucristo a todo el mundo

    - Y por esto estamos dispuestos a llevar a cabo todo el proceso de conversión que nos pide, para que los que han dejado la comunión con la iglesia o que no se han sentido atraídos por la fe puedan encontrar a Jesucristo. 

    - También queremos que en nuestra tarea como iglesia haya una preocupación en que esté presente todo aquello que pueda despertar el interés por Jesucristo y en este mismo sentido promover actos que hagan posible sentirse tocados por el Espíritu.
    - Desde este momento queremos hacer llegar a todos aquellos que buscan o que ya están a punto de hacer el paso de la fe, que estamos dispuestos a implicarnos y acompañar su proceso.

    - Y pedimos a algunas personas de nuestras comunidades que estén dispuestos a una Formación específica de cara a la evangelización, como se está haciendo a nivel diocesano.

Por esto ofrecemos un proceso a nivel d’arxiprestat que se ha de llevar a cabo desde los lugares cercanos a las personas implicadas.

    - Que convierta el encuentro con la fe en un itinerario enriquecedor para la persona y que desvele todos los aspectos de su vida. Estamos convencidos que ser creyente es encontrar la fuente de la vida.
    - Este itinerario ha de ofrecer: encuentro y seguimiento a nivel personal, anuncio de Jesucristo resucitado. Ofrecimiento de un proceso en grupo. Encuentro de la vida y la fe. Dar razón de la fe. Vivencia de iglesia. Iniciación a los sacramentos. Misión evangelizadora.

2-Reafirmamos que estamos decididos a dedicar esfuerzos, medios e implicación en la Catequesis de cara a la iniciación en la fe y en los sacramentos especialmente de los niños/as, adolescentes y jóvenes.

    - Creemos que nuestras comunidades han encontrado en el trabajo catequético un puntal de su renovación permanente.

    - Reafirmamos que la catequesis se ha de llevar a cabo en el marco de la comunidad cristiana, ya que hace referencia a la vivencia de la fe.

Caminamos hacia una comunidad cristiana que reúne y hace tarea de conjunto con todas las realidades de creyentes que hay en nuestro arxiprestat.
    - Creemos que estamos en el momento de sumar esfuerzos y hacer camino juntos especialmente con aquellos que trabajan con los niños/as, los adolescentes y los jóvenes: como son las escuelas, los movimientos y entidades y las parroquias. Esta comunidad cristiana situada en el marco de la Parroquia, que ha de ser la casa de todos, es la que ha de hacer posible la catequesis del futuro.
Desde este momento consideramos la Catequesis como el espacio que necesita un trabajo conjunto con las escuelas y especialmente con las que son confesionales y también con las que no lo son pero que tienen núcleos de padres y de maestros que tienen esta inquietud.

    - Por esto, en un primer momento se han de crear lazos que nos hagan sentir partícipes de una misma tarea. Y por tanto cada parroquia entrará en contacto con las escuelas y establecerá los ejes que hagan posible sentirse formando parte de una misma tarea pastoral.
    - Y desde aquí ir trazando el camino de una catequesis conjunta que haga posible la vivencia de la fe en el interior de la comunidad cristiana.

    - Todo este proceso lo compartiremos y lo valoraremos a nivel arxiprestal.

La Catequesis ha de caminar hacia una implicación de las familias

    - Hemos de hacer posible que los padres y madres puedan crecer en su vivencia de la fe y por esto les hemos de hacer llegar una fe que se inscriba en el corazón de aquello que viven. Y así puedan llegar a ser catequistas de sus hijos/as acompañados por los catequistas, los presbíteros y los diáconos.

    - Caminamos hacia una catequesis familiar y en este proceso nos ayudamos a partir de lo que cada comunidad está llevando a cabo.

    - También hemos de hacer posible que las nuevas generaciones de padres y madres asuman la tarea de catequistas. Y por esto valoramos el trabajo de Formación que se pueda realizar.

La Catequesis ha de tener como objetivo que los niños/as vivan como Jesús
    - Esto pide una buena iniciación a la plegaria, que los símbolos les abra los ojos a un sentido diferente de la vida a la que están acostumbrados, que la fe se celebre, se comparta y nos haga comunidad.

    - El diálogo con los movimientos de Acción Católica ha de ayudar a que una fe que se vive en el mundo e implicados con todos los hombre y mujeres de buena voluntad que creen en un mundo nuevo.

Con este compromiso empezamos un nuevo momento de nuestro arxiprestat en el que abrimos los ojos a la realidad, la reflexión, la plegaria, la disposición al cambio y a la conversión, la comunión eclesial y la misión del evangelio hagan de nuestra Iglesia una comunidad abierta, llena de esperanza y de fe y entregada a un amor preferente a los sencillos y a los que sufren, como el de Jesucristo, una iglesia testimonio y al servicio de nuestros barrios.
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