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Manifest de  l’Arxiprestat  de  Sant Andreu
sobre l’Evangelització i la Iniciació  a la Fe         i als Sagraments
Fa mes de 40 anys que som Església Arxiprestal de Sant Andreu de Palomar les Parròquies, els Moviments, Grups i Comunitats de Religiosos/es. Ho som des d’aquella primavera de l’Església que va ser el Concili Vaticà Segon. 

Això ens ha fet una església atenta a l’Esperit que ens ha fet mirar el nostre món i ens ha disposat a una renovació constant. Apreciem tots els fruits que aquest fet ha portat a les nostres comunitats i als nostres barris.

Esperonats pel Pla Pastoral que ha engegat la nostra Diòcesi hem acceptat el desafiament de fer front al moment actual que ens mostra el canvi profund que s’està donant i del que ens sentim formant part i sent-ne servidors.

1-Ens sentim església evangelitzadora, que evangelitzant se sent evangelitzada 

- És la nostra raó de ser que ens fa acollidors de tot allò que s’està vivint en la nostra societat i que se’ns mostra signe i desig d’evangeli.


- Ser església és fer assequible Jesucrist a tothom.

- I per això estem disposats a fer tot el procés de conversió que ens demana, per tal que els que han deixat la seva comunió amb l’església o que no s’han sentit atrets a la fe es puguin trobar amb Jesucrist.


- També volem que en tota la nostra tasca com església hi hagi una preocupació perquè hi sigui present tot allò que pot ser desvetllador d’interès per Jesucrist i en el mateix sentit promoure actes que facin possible sentir-se tocat per l’Esperit


- Des d’aquest moments volem fer arribar a tots aquells que busquen o que ja estan a punt de fer el pas a la fe, que estem disposats a implicar-nos i acompanyar el seu procés.


- I demanem a algunes persones de les nostres comunitats que estiguin disposades a una Formació específica de cara a l’evangelització, com s’està fent a nivell diocesà.
Per això oferim un procés a nivell d’arxiprestat que s’ha d’anar fent realitat des dels llocs propers a les persones:


- Que faci de la trobada amb la fe un itinerari enriquidor per la persona i que desvetlli tots els ressorts de la seva vida. Estem convençuts que ser creient és trobar la font de la vida.

- Aquest itinerari ha de tenir: Trobada i acompanyament a nivell personal. Anunci de Jesucrist ressuscitat. Oferiment d’un procés en grup. Trobament de la vida i la fe. Donar raó de la fe. Vivència d’església. Iniciació als sagraments. Missió evangelitzadora. 
2-Reafirmem que estem decidits a dedicar esforços, mitjans i implicació en la Catequesi de cara a la iniciació a la fe i als sagraments especialment dels infants, adolescents i joves.

- Creiem que les nostres comunitats han trobat en tot el treball catequètic un puntal de la seva renovació permanent.


- Reafirmem que la catequesi s’ha de dur a terme en el marc de la comunitat cristiana, ja que fa referència a la vivència de la fe.

Caminem cap a una comunitat cristiana que aplega i fa tasca conjunta amb totes les realitats de creients que hi ha en el nostre arxiprestat


- Creiem que ha arribat el moment de sumar esforços i fer camí junts especialment amb aquells que treballen amb els infants, els adolescents i els joves: com són les escoles, els moviments i entitats i les parròquies. Aquesta comunitat cristiana situada en el marc de la Parròquia que ha de fer la tasca de ser la casa de tots és el que ha de fer possible la catequesi del futur.

Des d’aquest moment considerem la Catequesi com l’espai que necessita un treball conjunt amb les escoles i especialment amb les que són confessionals i també amb les que no essent-ne tenen nuclis de pares i de mestres que tenen aquesta inquietud


- Per això en un primer moment cal crear lligams que ens facin sentir participants d’una mateixa tasca. I per tant cada parròquia entrarà en contacte amb les escoles i establiran els eixos que facin possible sentir-se formant part d’una mateixa tasca pastoral


- I des d’aquí anar trobant el camí d’una catequesi conjunta que possibiliti la vivència de la fe a l’interior de la comunitat cristiana


- Tot aquest procés el compartirem i el valorarem a nivell d’arxiprestat.

La Catequesi ha de caminar cap a la implicació de les famílies


- Hem de donar la possibilitat de que els pares i mares puguin créixer en la seva vivència de la fe i per això fer arribar una fe que s’inscrigui en el cor d’allò que viuen. I d’aquesta manera puguin arribar a un ser catequistes dels seus fills/es acompanyats pels catequistes i els preveres i diaques.


 Caminem cap a una catequesi familiar i en aquest procés ens hi ajudem a partir del que cada comunitat està portant a terme


- També hem de fer possible que les noves generacions de pares i mares assumeixin la tasca de catequistes. I aquí valorem tot el treball de Formació que es pugui portar a terme.
La Catequesi ha de tenir com objectiu que els infants visquin com Jesús


- Això demana una bona iniciació a la pregària, que els símbols els obri els ulls a un sentit diferent de la vida a la que estan acostumats, que la fe es celebra, es comparteix i ens fa comunitat.

- El diàleg amb els moviments d’Acció Catòlica ha d’ajudar a una fe que es viu en el món i implicats amb tots els homes i dones de bona voluntat que creuen en un món nou.

Amb aquest compromís encetem un nou moment del nostre arxiprestat en el que obrir els ulls a la realitat, la reflexió, la pregària, la disposició al canvi i a la conversió , la comunió eclesial i la missió de l’evangeli facin de la nostra Església una comunitat oberta, esperançada, plena de fe i entregada a un amor preferent als senzills i els que sofreixen, com el de Jesucrist, una església testimoni i al servei dels nostres barris.  
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